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Ata da 64" Sessão Ordinária da
Gâmara Municipal de Vereadores
de ltaporanga d'Ajuda, realizada
no dia 12 de novembro de 2019.

lvan Luciano Araújo
Presidente

Anazilda Apóstolo Sobral
Primeira Secretária em Exercício

Ao décimo segundo dia do mês de novembro no ano de dois mil e dezenove, às dezenove horas. no

Prédio onde funciona a Câmara Municipal de Vereadores de Itaporanga d'Ajuda. no Plenário
Vereador Raimundo Araújo Silva, localizada na Praça José Sobral Garcez Filho s/n. para ser

deliberado sobre a 64' Sessão Ordinária, conforme preceitua o Regimento Interno da Câmara
Municipal de Vereadores de Itaporanga d'Ajuda. Dando início, o Seúor Presidente Vereador lvan
Luciano Araújo, saúda a todo público presente, com a benção de DEUS e de conformidade com que

preceitua a legislação vigente, declara aberta a Sessão, convidando a todos a ficar de pé paÍà rezar a

Oração do Pai Nosso. Em seguida o Senhor Presidente convoca o Vereador Renato Nascimento da
Silva para assumir a Segunda Secretaria, e assim compor a Mesa Diretora. Dando continuidade o
Senhor Presidente passa a palavra a Senhora Primeira Secretiíria em Exercício Vereadora Anazilda
Apóstolo Sobral para registrar as presenças e ausências com suas devidas j ustificativas.

o Vereadores Presentes:
Ivan Luciano Araújo (Presidente)
Mariza Alexandre Fontes (Vice-Presidente)
Anazilda Apóstolo Sobral (Primeira Secretária em Exercicio)
Renato Nascimento da Silva (Segundo Secretário em Exercício)
Antônio José Ferreira Neto
Erivaldo Nery Santos
Jose Edézio Tavares dos Santos
José Freire Conceição
Maria Conceição de Jesus Menezes Anchieta
Ricardo da Silva Possidônio
Silvio Oliveira Leal
Thiago dos Santos Luduvice I
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Vereadores Ausentes:
i José Humberto Costa Silveira (Primeiro Secretário
Justificativas dos Vereadores Ausentes:
l Está acornpanhando sua genitora em uma cirurgia
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No início do pequeno expediente o Senhor Presidente passa a palavra ao Senhor Segundo Secretário
em Exercício Vereador Renato Nascimento da Silva para fazer a leitura da Ata da Sessão anterior.
sendo lida e aprovada por todos os presentes. Dando início aos Trabalhos o Senhor Presidente passa

a palavra a Senhora Primeira Secretiíria para fazer a leitura do Oficio:

Oficio de N' 22112019 - Autoria do Poder Executivo

Sem mais Offcio a mesma retoma a palavra ao Seúor Presidente.
Em seguida o Seúor Presidente passa a palavra a Senhora Primeira Secretiiria para dá entrada nas

Proposituras:

o Projeto de Lei N' 061/2019 - Autoria do Poder Executivo,
. Projeto de Lei N' 0ó0/2019 - Autoria do Vereador José Freire Conceição.
o Projeto de Lei N' 062/2019 - Autoria do Vereador Antônio Jose Ferreira Neto

Sem mais proposituras píra serem dadas entradas a mesma retoma a palavra ao Senhor Presidente.

Ordem do Dia

Sendo verificada a presença do quórum regimental, o Senhor Presidente passa a palavra a Senhora
Primeira Secretária para lazer a leitura dos Pareceres da Comissão:

a

i Parecer de N'030/2019 referente ao Projeto de Lei N'059/2019.

Sem mais pareceres para serem lidos a mesma retoma a palavra o Senhor Presidenle. O Senhor
Presidente passa a palavra a Senhora Primeira Secretária para fazer a leitura das Proposituras que
serão colocadas em discussão:

Emenda supressiva N' 040/2019 - Autoria do vereador Thiago dos Santos Luduvice
(discussão única),
i Com discussão.

i Parecerde N'088/2019 referente ao Projeto de Decreto Legislativo N'020/2019.
i Parecer de N" 089/2019 referente ao Projeto de Decreto Legislativo N" 021/2019.
,; Parecer de N' 095/2019 referente à Emenda Modilicativa N' 040/2019 do PL N'

058/2019.
i. Parecer de N'096/2019 referente ao Projeto de Lei N" 059/2019.

Financa e Tqtnadâ de Contas e Orçamento:

Projeto de Lei Complementar N' 058/2019 - Auto a do Poder Executivo (3' discu
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Projeto de Lei N'059/2019 - Autoria do Poder Executivo (l'discussão),
r Sem discussão.
ProjeÍo de Decreto Legislativo N'020/2019 - Autoria do Vereador José Edézio Tavares dos
Santos (discussão única),
i Sem discussão.
Projeto de Decreto Legislativo N'021/2019 - Autoria do Vereador Renato Nascimento da
Silva (discussão única),
i Sem discussão.

Sem mais proposituras em discussão a Seúora Primeira Secretiiria retoma a palavra ao Senhor
Presidente. Em seguida o Seúor Presidente passa a palavra a Seúora Primeira Secretária para

fazer a leitura das Proposituras em Votação:

o Projeto de Lei N'053/2019 - Autoria do Vereador José Edezio Tavares dos Santos.
z Aprovado por unanimidade.

o Emenda Supressiva N'040/2019 - Autoria do Vereador Thiago dos Santos Luduvice.
,- Aprovada por unanimidade.

o Projeto de Lei Complementar No 058/2019 - Autoria do Poder Executivo.
i Aprovada por unanimidade.

r Projeto de Decreto Legislativo N'020/2019 - Autoria do Vereador José Edézio Tavares dos
Santos.
z Aprovado por unanimidade.

o Projeto de Decreto Legislativo N" 021/2019 - Autoria do Vereador Renato Nascimento dâ
Silva.
z Aprovado por unanimidade.

o Requerimentos de N" 05412019, N' 055/2019 e N" 056/2019 - Autoria do Vereador Ricardo
da Silva Possidônio.
i Aprovados por unanimidade.

r IndicaçõesdeN'269/2019,N'27312019,N'27412019,N'275/2019eN'276/2019-Ambas
de autoria da Vereadora Anazilda Apóstolo Sobral,
i Aprovadas por unanimidade.

Sem mais Proposituras paJ'íI serem colocadas em votação a Senhora Primeira Secretária retorna a
palavra ao Senhor Presidente Ivan Luciano Araújo.

Grande E

Iniciando o Grande Expediente o Senhor Presidente passa a palavra ao Seúor Segundo Secretário
em Exercício Vereador Renato Nascimento da silva para convocar os oradores da noite:

l" orador: o vereador José Freire conceição saúda a todos os presentes. inicia seu
pronunciamento falando que esta casa não tem nada contÍa ao funcionário público. desde qu

a

P
estejam corretas. Parabeniza a equipe do ITASIND e o P feito Otávio Sobral por ch gare
um acordo. e hoje conseguirem esta conquista dos 50 parcela do Incen

a. se ov

ido do Governo Federal, através do Minist da
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2' Orador: O Vereador Ricardo da Silva Possidônio deseja boa noite a todos. inicia seu

pronunciamento falando sobre aprovação do Projeto de Lei Complementar nesta noite. Fala dos

beneffcios que estes funcionários terão depois que o Projeto for Sancionado pelo Pref-eito.

Relembra das lutas que a categoria viúa fazendo em outras gestões. mas hoje Íbi conquistada
uma parcela, no qual o mesmo afirma que o Sindicato continuará nesta defesa aos funcionários
desta categoria. Ressalta da importância sobre a atualização da tabela salarial dos funcionários
públicos. Finalizando sua fala o mesmo se compromete em ajudar sempre aos Servidores
Públicos.

3" Orador: O Vereador Thiago dos Santos Luduvice deseja boa noite a todos. inicia seu

pronunciamento saudando os Agentes de Saúde e Endemias, os quais f'oram agraciados nesta

noite com aprovação do Projeto de Lei Complementar. Parabeniza o Prefeito Otár'io Silveira
Sobral, por enviar este Projeto, e nesta noite os Vereadores poderâo apreciar. e aprovar por

unanimidade. Relembra que na gestão da Ex-Prefeita Graciúa a mesma enviou este Projeto no

qual não obteve êxito. Ressalta o Requerimento que o mesmo fez em 2017. solicitando a

atualização do Regimento Intemo desta Casa Legislativa. Comunica que em conversa com o

Sindicado e o Setor Jurídico do Município, os mesmos chegaram a uma conclusão que deverian.r

ser feito uma Emenda Suprimindo o Artigo 3o, no entanto o Presidente do ITASIND. o Senhor
Pascoal, ligou para o Vereador Thiago Luduvice solicitando que o mesmo Ílzesse esta Emenda.
Explica que a Emenda recebeu o Parecer Jurídico, informando que não havia a necessidade de
suprimir o Artigo, mas a Comissão Justiça e Redação emitiu o parecer favorável. e hoje pode ser

aprovado por unanimidade. Agradece os membros da CJR que emitiu o parecer favorável a
Emenda de sua autoria. Finalizando seu pronunciamento o mesmo solicita da Gestão do
Município o envio da atualização da Tabela Salarial, para também contemplar as demais
categorias.

4" Orador: O Vereador Erivaldo Nery Santos deseja boa noite a todos, inicia seu pronunciamento
parabenizando a categoria de Agentes de Saúde e Endemias, no qual passaram de celetistas para
estatutários. Fala que os funcioniirios das demais categorias terão o mesmo apoio quando chegar
tabela salarial. Faz algumas cobranças sobre as estradas vicinais que estão uma negação. no qual
hoje o Município tem quatro motoniveladoras, sobre o compressor do Posto de Saúde do
povoado Gravatá e Cotônia Sapé, e a iluminação do povoado Gravatá. Comunica que concluíram
a reforma do cemitério do povoado Saco; os Vereadores Ricardo da Silva Possidônio e o José
Freire Conceição pedem uma parte e comentam sobre o assunto.

5' Orador: O Vereador Antônio José Ferreira Neto deseja boa noite a todos, inicia scu
pronunciamento parabenizando a categoria em nome do Presidente do Sindicato. o Senhor
Pascoal. Comunica que no passado o mesmo foi um dos Vereadores que votou Íavorár.el. e hoje
mais uma vez, só que desta vez o soúo se torna realizado. Parabeniza o Prefeito Otá\'io Silveira
Sobral. que enviou para esta Casa o Projeto de Lei 059/2019 que repassando 500Á da parcela do
Incentivo Financeiro Adicional Recebido do Govemo Federal. através do Ministério da Saúde.
Parabeniza os Agentes de Saúde e Endemias, que foram agraci nesta noite. Ressalta a
medida provisória que Govemo Federal extingue o Seguro Obri (DPVAT). no q()

mesmo não concorda; os Vereadores Renato Nascimento da Si e Thiago d S t()s
Luduvice pede uma parte e comenta sobre o assunto. Finalizand
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mesmo parabeniza o Senhor Presidente Ivan Luciano pela postura a frente desta votação. assim

cumprindo o Regimento Intemo desta Casa.

Não havendo mais Oradores o Senhor Segundo Secretiirio em Exercício Vereador Renato

Nascimento da Silva retoma a palavra ao Senhor Presidente Ivan Luciano Araújo.
Finalizando o Senhor Presidente convoca todos os Vereadores para a reunião, no dia l4 de

novembro às 14 horas, tendo como pauta a reformulação da Lei Orgânica do Município. parabeniza

os Agentes de Saúde e Endemias, pela conquista nesta noite. Em seguida o mesmo declara
encerrada a Sessão, sendo todos convocados para a próxima Sessão Ordinária em horário
Regimental. E para constar, eu Primeira Secretrí.ria Vereadora Anazilda Apóstolo Sobral fiscalizei
a elaboração da presente Ata que depois de lida e achada correta vai devidamente aprovada e
assinada por todos os Vereadores presentes.
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Presidente
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